

美国中期选举 民主党面临考验

奥巴马的“美国队长”不好当



2008年,奥巴马从一个名不见经传的参议员,踩着希拉里和麦凯恩的肩膀登上美国首位黑人总统。背着69%的高支持率,他誓言拯救深陷金融危机的美国。

上台近两年,失业率从7.8%一路攀升至9.8%。本应成为最大政绩的医改政策备受争议……奥巴马就这样挂掉了第一个期中考试

——共和党在2006年后掌众院。

击毙本·拉丹、撤离驻伊美军、职业率回落、班加西领馆遇袭、被嫌弃的医保法案……奥巴马拿着诺贝尔和平奖迎来大选年。感谢“猪对手”,让他击败罗姆尼成功连任。

连任第一年就出师不利。棱镜门项目曝光,现实版《1984》监控丑闻持续发酵至今。

奥巴马医保网站闹出崩溃笑话。两党关系降至冰点,政府关门了16天……

上任6年,支持率一路下跌。IS武装、美俄关系、埃博拉病毒让他焦头烂额。民主党人为连任纷纷与他划清界限,连希拉里都“抛他而去”。还剩下两年任期的奥巴马,心里堵堵的…… (新浪)

华裔玩转美国“中考”



本报讯 今年全美有十几位华裔候选人参选,多名候选人冲击美国国会众议员、州长等要职。

10月9日,美国总统奥巴马突访加州华裔民主党众议员候选人刘云平(上图)的竞选总部。刘云平从政多年,目前是加州州参议员,决意在今年的中期大选中参选美国国会众议员。奥巴马2008年宣布参选总统时,刘云平是最早表态支持的人之一。

虽然奥巴马只在竞选总部呆了15分钟,但这一举动在华人圈子里仍然掀起了不小的波澜。在美国社会,华裔一直被认为政治参与度不高。总统能够到访华裔候选人的“大本营”,在历史上少见。

住在华盛顿的美国华人全国委员会主席薛海培10月31日启程,前往美国加州洛杉矶,打算在那里呆到11月4日,为刘云平助选。薛海培曾经在2012年帮助奥巴马竞选,负责争取华裔选民的工作。

目前,在美国国会中有“两个半”华裔议员,分别是来自加州的赵美心和来自纽约州的孟昭文,还有代表伊利诺伊州、有一半华裔血统的谭美。

根据目前的民调,选情对刘云平很有利。他有望成为继赵美心和孟昭文之后,国会第三位华裔众议员。

在美国社会,相较其他族裔,华裔参政议政的热情一直不算高。在美国国会1943年废除了排华法案之后,华裔才拥有了参政的权利,真正开始融入美国社会。

美国首位华裔参议员邝友良出生在夏威夷的贫民窟,靠个人奋斗拿到了哈佛大学的学位,在1959年当选美国参议员,并且连任三届,还曾尝试参选美国总统。

此后,经过第二代、第三代华裔美国移民的努力,美国政界产生很多优秀的华裔政治家,比如美国前能源部长朱棣文、前商务部长骆家辉、前劳工部长赵小兰等人。

今年的中期选举中,全美范围内共有十几位华裔候选人参加角逐。在华裔人口并不算多的罗德岛州,共和党籍州长候选人冯伟杰成为该州有史以来第一位挑战州长职务的华裔。

来自田纳西州的王巍是第一代移民,他将角逐州议员。他是此次选举中美全唯一的“第一代移民”候选人。(新京)

共和党欲夺国会控制权

本报讯 美国中期选举于11月4日拉开帷幕。在这场共和党势在必得的选战里,民主党看起来有些力不从心。若参议院失守,华盛顿的政治争斗必将进入“零和”战场。

共和党摩拳擦掌欲打翻身仗

目前共和党在众院占有234席,而据美国媒体预测,共和党未来还将拿下8-10个议席,优势预计进一步扩大。

参议院则是本次中期选举最激烈的战区。共和党要在100席的参院取得多数,必须多赢得6个席次。

多名共和党籍候选人选战期间以“打奥”为主要诉求,争取连任的共和党参院领袖康奈尔扬言,连任后将封杀政府开支,迫使奥巴马接受共和党版预算。

针对共和党的猛烈攻势,民主党人自然不甘落后。前总统克林顿夫妇早已开始助选活动,为摇摆州的民主党候选人呐喊助威。

相较之下,奥巴马本人就有些尴尬。

40%的支持率令奥巴马成为民主党“负资产”,不少民主党候选人甚至公开声称与奥巴马政见不合。

奥巴马不甘心变“跛脚鸭”

“奥巴马还能上演王者归来吗?”美国《政治家》杂志以此为题写道。

11月2日,奥巴马参加了美国中期选举前的最后一场竞选活动。这场活动一半像怀旧之旅,另一半就像是一场测试:看奥巴马是否还有魅力,吸引选民再为他投最后一次票?但普通民众却不再像以前一样买账,他的演讲遭遇在场民众的嘘声,被迫4次中断演说。

民调显示,中期选举前夕奥巴马公众形象继续走低,仅44%的受访者对奥巴马抱有好奇,50%的受访者对其没有好奇,是奥巴马当选总统以来的“最差表现”。

奥巴马没有占住天时地利。很多人相信,奥巴马差不多已经放弃。田纳西州共和党参议院寇尔科说:“他看起来很疲惫。”

2016年总统大选的试金石

目前,部分候选人已经试图利用今年的州长选举,作为2016年总统大选的试金石,以部署竞选策略。

州长选举,对两党具有重要意义。一方面,多位希望参与2016年大选的共和党州长必须拿下此次选举;另一方面,哪个党派的候选人当选州长,将会在一定程度上影响该州在2016年的投票走向。有媒体指出,州长选举中以佛罗里达州最关键。自1992年起,所有白宫主人都要赢得佛州选举。

目前,民主党已经拥有像希拉里这样的明星总统候选人,而共和党却没有出现真正能主导局势的人物。

美国媒体分析指出,从希拉里精心设计的政治演讲中可以看出,演讲融合了民主党批评对手时的主要观点,这种方式虽然让她看起来很有党派倾向,不过也为她赢得了一定的声誉。(中新)

著名领导保健医:纪本章老先生“核桃健脑抗百病”疗法

全国免费发放

细心的人都会发现,一个人身体好不好,看头就是晴雨表。面色红润、双眼有神、头发乌黑、耳聪目明一般都是体质健康的象征。如果出现视力下降、记忆力减退、头晕眼花、耳鸣耳痛、脱发掉发,那十有八九就预示着您体内已经开始滋生慢性病了!



不同的慢性疾病,表现在头上的症状又各有不同。如:糖尿病会导致视力下降,出现白内障。高血压会导致头晕脑涨,冠心病则会引发耳鸣加重。为什么会这样呢?

近日,由著名保健医纪本章教授出版的《巧吃核桃抗百病》一书,就详细介绍了全身慢性疾病与头部健康的关系。他提出“人老头先老,百病先治脑”的概念。该书不仅详细介绍了脑细胞减少是导致各种慢性疾病的元凶,更用大量临床实例证实了“通过巧吃核桃补大脑,来康复多种慢性疾病的实用方法”。

这一全新概念的提出,一举颠覆了传统医学对慢性疾病

的治疗模式。通过巧吃核桃,不仅各种头部疾病能快速消除,多种慢性疾病临床康复效果更是惊人,而且有近万例终生吃药的患者通过巧吃核桃,摆脱西药,过上了健康人幸福生活的真实案例。

在国家中老年医促会的要求下,为了服务社会,造福百姓,《巧吃核桃抗百病》一书面向全国免费发放5000本。由于限量发放,请广大中老年朋友抓紧时间拨打电话领取。(公益活动,不收取任何费用)

免费热线 400-6869-629

终结失眠抑郁精神分裂

金盾医院(原武警医院)采用的中西医疗法“微粉技术”,对精神刺激引起的失眠、抑郁、多梦、入睡困难、早醒、烦躁焦虑、情绪低落、记忆力减退、头痛、头晕、耳鸣、悲观失望、精神疲劳、工作效率下降、恐惧、精神分裂、更年期综合征等达到有效治疗。轻者1-3天,重者3-5天即可让你每个夜晚睡得香甜,见效快,不易复发。

平顶山金盾医院(原武警医院) 健康热线 7199835
院址:平顶山市建设路与凌云路交叉口往南100米